
DOMA ZSOLT – A MAGYAR NAPRAFORGÓ 

Csukott szemekkel imádkoztam az összegyűlt sokasággal együtt, amikor hirtelen egy szobában 
találtam magam. Egy kétszárnyú nyitott ablak előtt álltam és az elém táruló csodálatos látványban 
gyönyörködtem. Egy hatalmas tavaszi rétet láttam, rengeteg sok szép, színes virággal. De hírtelen egy 
hatalmas szélvihar csapott le a rétre és minden virágot letarolt annyira, hogy nyomuk sem maradt. 
Döbbenet ült rám, attól a felismeréstől, hogy talán minden elveszett, minden odalett. Ahogy a 
„romok”-on végignéztem egyszer csak egy parányi sárga pontot fedeztem fel a sötét talaj felszínén, 
egy piciny virág volt, mely még állt. Ez a kis sárga virág elkezdett növekedni fölfelé, egyenesen a 
menny felé és ahogy nőtt, felülről letekintve láttam, hogy Magyarország földjéről nőtt ki. A kis virág 
felnövekedett Isten trónja elé, az ő oltára elé és Isten gyönyörködött benne. Jó illat volt az Úr számára. 
Majd Isten felé fordulva az ő jelenlétében beérett és tányérjával (kaszat-jával) a föld felé fordult 
(lefelé), s kihullatta olajjal teli magvait. A magok kihullottak az egész földre: Észak-Amerikára, 
Afrikára, Európára és Ázsiára. Ez a virág egy napraforgó volt. 

A látomás később kiegészült más részletekkel is: 

1. Láttam a napraforgó szárát, amely a hívők egységbe összefonódott karjaiból állt (Ez a Szent 
Szellem által munkált egység volt és nem a bábeli, vagy a népszerű ökumeni) 
2. A napraforgó tányérjának (kaszat-jának) szirmai, Isten felé kitárt kezek voltak.  
3. A napraforgó tányérjában (kaszat-jában) lévő magok, imára kulcsolt kezek voltak. 

Mindez 1998. január 2.-án történt Budapesten a II. Böjttel egybekötött imakonferencián, miközben 
mindannyian a magyar ébredésért imádkoztunk. 

A látomás arra figyelmeztet bennünket, hogy ez az „ébredés” nem úgy fog eljönni, mint ahogyan azt 
mi eddig elképzeltük és amelyről szép kis teológiákat gyártottunk. A sok szép színes virág mely a rétet 
(Magyarországot) beborította a mai keresztény sokaságot és gyülekezeteket szimbolizálja. Ezek a 
gyülekezetek és keresztények tipikusan a bibliai ótömlőnek felelnek meg, mely képtelen lesz az újbort 
(a Szent Szellem kitöltetését) felfogni és befogadni, hiszen az teljesen el fogja pusztítani, szét fogja 
szakítani. Ezek a gyülekezetek és keresztények a hagyományos egyházi vezetési rendszer szerint 
épülnek fel, amely a babiloni rendszert képviseli és a hústest kívánságai által befolyásolt értelem 
szerint vezetik és irányítják a tömegeket. Isten ezt az egyházat nem tudja felhasználni abban, hogy 
learassa a világot és lekaszabolja a Sátánt minden démonaival együtt. Ezért kell Istennek először 
megtisztítania minket és új tömlőt adni az Égből belénkömlő mennyei új bornak. Ez a napraforgó 
titka. Amire el kell jutnunk: „...a hitnek és Isten Fia megismerésének egységére, a felnőtt korra és bele 
kell nőnünk minden ponton Krisztusba” (Efezusiakhoz írt levél 4, 13.) Istennek ez a szele a 
megszentelődésünket szolgálja, ha megalázzuk magunkat és hitben és engedelmességben megteszünk 
mindent, amit ő parancsol. 

„Kérjük ezt az ítéletet, mely rajtunk az egyházon kezdődik el, mert akkor learathatjuk nem csak a 
magyar mezőket, hanem vethetünk a világ más tájain is.” 

Ámen! 

Mindez 1998. január 2.-án történt Budapesten a II. Böjttel egybekötött imakonferencián, miközben 
mindannyian a magyar ébredésért imádkoztunk. Az alkalom végén elmondtam a jelenlévőknek is ezt a 
látomást a rövid magyarázattal együtt. A rövid magyarázat akkor ez volt: ezek a virágok 
kiskirályságokat jelképeznek, amelyeket nem Isten épített, hanem az emberek és a Sátán. Ezeket fogja 
előbb Isten lerombolni az ítélete szelével, és csak ezután építi fel az Ő királyságát. További jelentése a 
későbbi évek során nyílt meg előttem. 

Míg az egyik embernek (és gyülekezetnek) ez a szél, áldásul, megtisztulásul és felfrissítő szélként fog 
hatni, addig azok számára, akik nem készültek fel rá, ítéletképpen, pusztulásképp és romboló erőként 

 1



fog megjelenni. Hasonlóan Jézus bölcs és bolond építőmesterekről szóló példázatához. Akik hallották 
Krisztus szavait és hit által engedelmeskedtek Neki, azoknak a házát sem a viharos szelek, sem az 
áradó folyók nem tudták rombadönteni, hanem ezzel csak azt bizonyították be, hogy az a ház az 
Örökkévaló, rendíthetetlen és mozdíthatatlan Kősziklatömbre, mint alapra, Jézus Krisztus szavaira 
(logosz és rhéma) van ráépítve. Ellenben azoknak háza, akik hallották ugyan Jézus ugyanazon szavait, 
de hitetlenül nem engedelmeskedtek neki és nem ezekre a szavakra építették a házukat (életüket), 
hanem emberi és ördögi elgondolásokra, teológiákra és hagyományokra, azoknak háza valójában nem 
rendelkezik erős alapokkal, mivel futóhomokra lett építve, ezért a viharos szelek, az esők és az azt 
követő folyóáradások teljesen romba fogják dönteni. Erről szól a mezei virágok és a naprafogó 
története. A mezei virágok sok-sok különálló házat (életet) jelképeznek, amelyeknek nincs 
mozdíthatatlan Krisztusi alapjuk, ezzel szemben a napraforgó egyetlen házat jelképez, melyben sok-
sok Krisztus által külön-külön megformált „élő kő” található, akik egyenként is és összességükben is 
Krisztusra építették fel egész életüket. (Máté 7,24-27.; Lukács 6,47-49.) A sziklatömb a következő 
kijelentés: „Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia.” (Máté 16,16.18.; Márk 8,29.; Lukács 9,20.) Erre a 
sziklatömbre (sziklaszirt) építi fel Jézus az Ő ekklésiáját (egyházát), így Pétert is, mint egy 
szikladarabot, hasonlóan egy sík terep fölé magasodó sziklaerődhöz! Ezen az ekklésián (egyházon) 
még a hádész (alvilág) kapui sem tudnak diadalmaskodni, hanem pont ellenkezőleg, mi 
diadalmaskodunk rajtuk, kiszabadítva az ott fogvatartott lelkeket. Most nem az elhunyt emberek 
lelkéről beszélünk, hanem a még földön élő lelkekről, az „élő halottakról”, akik a Sátán és a halál 
fogságában vergődnek. A halottak üdvözüléséért (ítélet elkerüléséért) való imádkozás Biblia ellenes, 
hamis dolog! De egy halott feltámadásáért való imádkozás (csakis Isten Szellemének vezetésével és 
indítására!) nem bibliaellenes, sőt még követendő is. Bárcsak minél több ilyen esetről hallanánk és mi 
is már ilyen szellemi erő szintjére emelkedhetnénk. Isten adja meg ezt nekünk, az Ő királyságának 
építéséhez. (Máté 10,8.; Apostolok cselekedetei 9,36-42; 20,7-12.; Zsidókhoz írt levél 11,35.) Jónak 
láttunk leírni egy példát is, melyet Smith Wigglesworth mesélt el 1922-ben az új-zélandi 
Wellingtonban1: „Azt hiszem hasznos lenne, ha beszélnék nektek Willie Burtonról, egy élenjáró 
misszionárusról Közép-Afrikában. Nagy szívű ember, aki csodálatos munkát végez Istenért, Isten 
hatalmas embere. Ám egyszer lázbetegséget kapott, és meg is halt. Az emberek ezt mondták: „Többet 
nem fog prédikálni. Mit tegyünk?” Minden reménységünk elszállt. Ott álltak megtört szívvel, azután 
magára hagyták holtan. Ő azonban egy pillanat alatt, minden előjel nélkül talpra állt! Nem értették mi 
történt. Burton elmondta nekik: úgy tért magához, hogy érezte, valami melegség járja át a testét. Ekkor 
fölkelt – tökéletesen gyógyultan. A dolog rejtély maradt, amíg a misszionárus egy alkalommal el nem 
ment Londonba. Ott egy összejövetelen elmondta, hogyan halt meg, és támadt fel a halálból. Az 
Istentisztelet után egy hölgy odalépett hozzá, és megkérdezte: „Vezet naplót?” Az igenlő válasz 
hallatán a nő folytatta: „Egy nap, amikor imádkozni mentem, alighogy letérdeltem, ön jelent meg a 
gondolataimban. Az Úr Szelleme megragadott, és imádkozni kezdett rajtam keresztül egy ismeretlen 
nyelven. Egy látomás is megjelent előttem: önt láttam, amint magatehetetlenül fekszik. Nyelveken 
kiáltottam, amíg azt nem láttam, hogy fölkel és elmegy onnan.” A férfi a naplójába lapozott, és úgy 
találta, hogy valóban azon a napon támadt fel a halálból. Azt akarom, hogy megértsétek: a Szent 
Szellemmel történő beteljesedés nagyszerű lehetőségeket nyújt, akár a szobádban vagy, akár valahol 
másutt! A Szent Szellem adhat neked szabadságot, Ő a bölcsesség; Ő a prófétálás Szelleme, Ő a 
kijelentés Szelleme. Ne feledd: Isten akarata, hogy tel(v)e légy Szent Szellemmel. A mennyei dinamit 
teljesen megváltoztat téged!” 

Más megközelítésben a színes virágok, melyek beborították a magyar mezőt, különálló gyülekezetek 
(és emberek) sokasága, sok kiskirályság, melyeket az emberek maguknak építettek – hasonlóan Bábel 
tornyához –, de Isten ismeretére, az Atyával, az Ő Fiával, Jézus Krisztussal és a Szent Szellemmel 
való bensőséges kapcsolatra nem jutottak el. Olyanok ezek a színes virágok, mint az ókori 
városállamok, melyek Kánaán földjét is borították, mindegyik erős falakkal volt körülvéve és védte a 
maga kis területét. Néha még városok közötti szövetségek is köttettek egy-egy közös ellenséggel 
szemben, ahogyan Ábrahám és Lót idejében is történt (1.Mózes 14,1-12.). Amikor viszont az egész 
országot támadás érte, külön-külön védekeztek és arra már nem volt erejük, hogy az országot 
egységesen védelmezzék. Vagyis az ország érdekével nem törődtek, csak a maguk kis királyságát 

                                                 
1 George Stormont: „Smith Wigglesworth - Egy ember, aki Istennel járt” című könyvéből, 151-152. oldal 
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építették és védelmezték, érdekszövetségeket kötöttek más városokkal, de az egész ország védtelen 
volt. Sokszor csupán egy-egy fontos stratégiai helyen épült város ellenállásán és védekezőerején 
múlott, hogy az ellenség be tud-e törni az országba (Pl.: Jeruzsálem egyik védvonala a Lákisban fekvő 
határerődítmény volt. Lákis jelentése: domb, magaslat, legyőzhetetlen. 2.Krónika 32,1-9.; 11,5-9-12.; 
Ézsaiás 36,2.). Szóval ezek a kiskirályságok, amit emberek építettek és nem Isten (vagy ha Istenben, 
Szellemben kezdték is el, most hús(testi) módon folytatják), az emberek maguknak építettek és nem 
Istennek, ezek mind le fognak omlani az ítélet szelétől. Isten minden emberit meg fog rázni, le fog 
rombolni, mielőtt felépítheti (újjáépítheti) a saját királyságát (Zsidókhoz írt levél 12,25-26-29.; 
Haggeus 2,6-9.; Ézsaiás 13,13.; 24,17-23.; Jeremiás 1,10.; 31,28.; 45,4.). Isten (hangja) megrázza a 
földet és az egeket is, hogy mindaz ledőljön, ami az Ő örökkévaló terveivel nem egyezik, és mindaz, 
ami az Ő örökkévaló Igéjén áll, sziklaszilárdan megmaradjon és láthatóvá váljon, amit Jézus fog 
össze, mint sarokkő és ami az apostolok és a próféták alapjára van ráépítve. Ezek a 
látszatgyülekezetek és keresztények – mint virágok – kívülről nagyon mutatósak, szépnek látszanak az 
emberek előtt, de (magokkal teli) gyümölcsöt nem hoznak, csak a hús(teste)t táplálják a romlott 
világkorszak (aión) szellemáramlásai szerint (1.János 2,15-17.). Nem hoznak létre semmi hasznosat. 
Olyanok, mint az a fügefa, amelynek dús levelű lombja volt, de nem volt rajta ehető gyümölcs. Jézus 
meg is átkozta, hogy többé ne is teremjen rajta, és kiszáradt. Így jár minden kiskirályság, , amely 
elzárkózik Istentől és nem Isten tervét hajtja végre, hanem a sajátját. Szóval az ébredés előtt ítélet lesz! 
Az építés előtt pedig rombolás! Az ültetés előtt, pedig gyomlálás, kitépés! Mindez pedig nem az 
ellenségtől lesz, hanem Istentől! Ez az a tisztító szél, amelyik különválasztja a szemetet (polyvát) a 
tiszta búzától. 

A kétszárnyú ablaknak, mint jelképnek a magyarázatát csak három és fél évvel később kaptam meg, 
amikor a németországi Hannoverben vettem részt a Gedeon Serege II. konferencián. Ez 2001 október 
1-3.-a között volt, és a jelentőségét az adta meg, hogy ezen az alkalmon lett ünnepélyesen „kinyitva” a 
40/70-es ablak (window). Amikor ez a pillanat elérkezett, a Szent Szellem szólt hozzám: „Ez az a 
kétszárnyú ablak, amiben álltál, és amelyből láttad a színes virágtengerrel beborított magyar rétet.”. 
Csak ennyit mondott. Ebből megértettem, hogy a teljes magyarázathoz ez adja meg az egyik kulcsot. 
Tehát az ablak szárnyai a következők: 1. az északi szélesség 40. foka; és 2. az északi szélesség 70. 
foka. Amit az ablakból láttam az e két szélességi kör közé eső terület egy darabja, Magyarország volt. 
A színes virágok jelentését pedig a „cél a 40/70-es ablak” imamozgalom alapját képező kijelentés adta 
meg. Ez úgy azonosítja az északi szélességi kör 40. foka és a 70. foka közé eső területet, mint ahol a 
legtöbb „névleges” (vallásos), meg nem tért és újjá nem született ember él a földön. Az ablak 
szélességét jelzi, hogy Izlandtól a Japán Hokkaidó szigetéig húzódik, ez a „négyzet” határolja be a 
„célterületet”, amelyre 2000 és 2005 között az imaközbenjárók koncentráltak. C. Peter Wagner, aki az 
egész világmozgalmat vezeti, és aki a kijelentést is kapta erről (több más emberrel összhangban), így 
fogalmazta meg: „Tudtam, hogy Isten azt akarja, hogy most a világnak arra a részére összpontosítsuk 
figyelmünket, ahol a legtöbb olyan ember él, aki nem keresztény, és ahol az Egek Királynője a 
sötétségnek az a fejedelme, akit a legnagyobb felelősség terhel a kereszténység erejének 
semlegesítéséért.”2

Négy és fél évvel a látomás után (2002 június 15.-én), Budapesten egy „Target 40/70 window” 
regionális találkozón vettem részt, ahol jelen volt az európai Target Europe vezető koordinátora, 
Roger Mitchell és a Magyarországra küldött koordinátor Ian Campbell is. Mivel szóba kerültek a 
Magyarországnak adott kijelentések is, elmondtam a napraforgós látomást. Miután meghallgatta, 
Roger teljes határozottsággal kijelentette, hogy ez a látomás bizonyosan Istentől van, mivel Európában 
már ez a harmadik ilyen jellegű kijelentés egy ország ébredéséről, amelyet hall. Említette, hogy két 
másik ország közbenjárójától is hallott ilyen kijelentést. Majd elmondta, hogy mindegyik „kép” 
hasonló felépítésű volt, mindegyikben volt egy virág (különbözőek), ami az adott országból nőtt ki és 
mindegyik kijelentésben először pusztulás következett be, majd ezután lett láthatóvá az ébredés. Tehát 
a felépítésük és a sorrend is hasonló volt. Mindezek a megerősítő információk azt is jelentik 
számunkra, hogy Európa, és így Magyarország felé is súlyos ítélet közeledik. És ez először rajtunk, az 
egyházon kezdődik el (1.Péter 4,17-18.). 
 

                                                 
2 „A Királynő Birodalma” című könyvből, amelyet C. Peter Wagner szerkesztett és több testvér írt; 32. oldal 
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A látomás arra is figyelmeztet bennünket, hogy ez az „ébredés” nem úgy fog eljönni, mint ahogyan azt 
mi eddig elképzeltük és amelyről szép kis teológiákat gyártottunk. A sok szép színes virág mely a rétet 
(Magyarországot) beborította a mai keresztény sokaságot és gyülekezeteket szimbolizálja. Ezek a 
gyülekezetek és keresztények tipikusan a bibliai ótömlőnek felelnek meg, mely képtelen lesz az újbort 
(a Szent Szellem kitöltetését) felfogni és befogadni, hiszen az teljesen el fogja pusztítani, szét fogja 
szakítani. Ezek a gyülekezetek és keresztények a hagyományos egyházi vezetési rendszer szerint 
épülnek fel, amely a babiloni rendszert képviseli és a hústest kívánságai által befolyásolt értelem 
szerint vezetik és irányítják a tömegeket. Isten ezt az egyházat nem tudja felhasználni abban, hogy 
learassa a világot és lekaszabolja a Sátánt minden démonával együtt. Ezért kell Istennek először 
megtisztítania minket és új tömlőt adni az Égből belénk ömlő mennyei újbornak. Ez a napraforgó 
titka. Amire el kell jutnunk: „...a hitnek és Isten Fia megismerésének egységére, a felnőtt korra és bele 
kell nőnünk minden ponton Krisztusba” (Efezusiakhoz írt levél 4,13.) Istennek ez a szele a 
megszentelődésünket szolgálja, ha megalázzuk magunkat és hitben és engedelmességben megteszünk 
mindent, amit ő parancsol. Kérjük ezt az ítéletet, mely rajtunk az egyházon kezdődik el, mert akkor 
learathatjuk nem csak a magyar mezőket, hanem vethetünk a világ más tájain is. 
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